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[bookmark: _Hlk502913040]“이제 T월드에서는 신분증 없이도 업무 처리 OK!”
SKT, ‘PASS 모바일운전면허확인서비스’ T월드 매장 적용  
[bookmark: _GoBack]- 24일부터 T월드 전매장서 ‘PASS 모바일운전면허’로 신분증 대체… 고객정보보호 앞장
- 기기변경,구독형 상품가입, 요금제 변경, 결합상품가입 등 다양한 서비스업무에 적용
- 캡처 방지 기술, 탈취 불가한 정보전달 기술 등 첨단ICT 기반으로 보안성 우수
	엠바고 : 배포 즉시 사용 가능합니다.


[bookmark: _Hlk60908886]
[2021. 5. 23]

SK텔레콤(대표이사 박정호, www.sktelecom.com)이 ‘PASS 모바일운전면허 확인 서비스’를 자사 이동통신 대리점인 T월드 매장에 적용해 업무 편의성을 크게   높이는 동시에 고객 정보 보호에도 앞장선다. 

‘PASS 모바일운전면허 확인서비스’는 24일부터 전국의 T월드 매장에 적용된다. 적용대상 업무는 휴대폰 기기변경, 구독형 상품가입, 요금제 변경, 결합상품 가입 등 다양한 고객 서비스 업무로 앞으로는 ‘PASS 모바일운전면허’만 등록되어 있으면 보다 안전하고 편리하게 서비스를 이용할 수 있게 됐다. 

SKT는 향후 타 이동통신사들과 협력을 통해 번호이동 업무 등으로 확대 적용을 검토 중이다. 

■ 본인 명의 스마트폰에만 저장된 모바일운전면허 정보를 안전하게 전달

‘PASS 모바일운전면허 확인서비스’는 운전면허증에 등록된 원본사진과 이동전화 가입자의 얼굴을 대조할 수 있게 하여, 위조 신분증을 통한 타인의 불법개통 가능성을 원천적으로 차단할 수 있다.

사용시 본인 여부와, 면허의 유효성을 확인하기 위해 실시간 휴대폰 점유 인증을 거치고, 운전면허증 사진과 면허번호, 식별번호를 통해 진위 여부를 확인한다.

또한 사용자 본인 명의의 스마트폰 1대에 1개의 통신사를 통해서만 등록 가능하고, QR코드와 바코드가 표출되는 화면에 캡처 방지 기술을 적용하는 등 다양한 첨단 ICT 보안기술을 활용하여 고객 개인정보를 안전하게 보호하는 것이 특징이다.

SKT는 운전면허증 정보를 사용자의 스마트폰 내 안전영역에 암호화 형태로 보관하고 사용자의 운전면허 정보 전달이 필요할 때는 암호화된 정보를 사용되는 곳에서만 해독할 수 있도록 설계하여 개인정보 탈취 우려를 낮췄다고 강조했다.

해당 정보전달 기술은 과기부, 개인정보보호위원회, 경찰청을 통해 안전성을 검증 받은 방식으로, 사용자 휴대폰에서 개인정보의 전달 과정 중 사용자와 사용처 외에는 그 어떤 관계자도 정보의 탈취가 불가능한 기술이다.

■ “안정성과 편의성을 갖춘 최고의 신원확인 서비스로 사용처 지속 확대할 것”

‘패스 모바일운전면허 확인서비스’는 현재 전국의 CU편의점, GS25편의점, 이마트24편의점에서 미성년자 확인을 위한 신분증으로 활용되고 있으며, 무인 편의점, 무인 마트 등 비대면 영역으로도 적용처가 지속 확대되고 있다.

또한, 은행 및 카드사 등 금융업계에서도 편하고 안전한 신분증 제출 기능을 제공하기 위해 서비스 도입을 적극 검토 중이다. 특히 최근 전동킥보드 이용 관련 도로교통법이 개정되면서 공유 모빌리티 업계에서도 빠른 적용을 검토 중이다.

오세현 SKT 인증CO(컴퍼니)장은 “세계 최초로 실행한 PASS 모바일운전면허 확인서비스의 사용처가 지속적으로 확대되고 있어 기쁘다”며, “앞으로도 사용처를 지속적으로 늘려 PASS 모바일운전면허 확인서비스가 대면과 비대면 신원확인 인증 서비스에서 안정성과 편의성을 동시에 갖춘 최고의 서비스가 되도록 만들 것”이라고 밝혔다.

	※ 사진설명
‘PASS 모바일운전면허 확인서비스”가 24일부터 T월드 매장에서 기기변경 개통및 CS업무 처리를 위한 신원 확인에 이용된다고 23일 밝혔다.



▶ 관련 문의: SKT PR실 기업PR팀 최창환 매니저(010-8618-0927)
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