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[bookmark: _Hlk533704436]SKT ‘K팝 메타버스 프로젝트’에 ‘스테이씨’ 뜬다
-  K팝 라이징 스타 ‘스테이씨(STAYC)’의 디지털 휴먼 콘텐츠를 19일부터 ‘점프 AR’에서 제공
-  ‘점프 버추얼밋업’ 메타버스 공간을 배경으로 촬영한 뮤직비디오도 20일 공개
	※ 엠바고: 배포 즉시 사용해 주시기 바랍니다



[2021. 5. 19] – 사진보도자료

SK텔레콤(대표이사 박정호, www.sktelecom.com)이 ‘K팝 메타버스 프로젝트’ 협업 아티스트로 신예 K팝 아이돌 그룹 ‘스테이씨(STAYC)’를 새롭게 선정하고 관련 콘텐츠를 선보인다고 19일 밝혔다. 

SKT는 언택트 시대 K팝을 즐기는 새로운 방식을 제시함으로써 전 세계적인 K팝 열풍을 이어가고, 나아가 다양한 콘텐츠를 기반으로 5G시대 대중의 혼합현실 경험을 확대하고자 K팝 스타들과 함께 ‘K팝 메타버스 프로젝트’를 추진하고 있다.

K팝 아이돌 그룹 스테이씨는 최근 『2021 브랜드 고객충성도 대상』에서 ‘올해 가장 영향력 있는 신인 아이돌 그룹’으로 선정되었고, 지난달 발표한 싱글 앨범 타이틀곡 ‘ASAP(에이셉)’의 뮤직비디오가 공개 열흘만에 2,000만뷰를 돌파하는 등 떠오르는 K팝 신예로 주목받고 있다.

SKT는 점프 스튜디오에서 볼류메트릭 캡쳐 기술로 촬영한 스테이씨의 디지털 휴먼 콘텐츠를 점프AR 앱을 통해 19일부터 제공하고, 메타버스 공간을 배경으로 촬영한 ‘ASAP’ 뮤직비디오를 K팝 대표 미디어 ‘원더케이(1theK)’의 공식 유튜브 채널에 20일 공개한다.

[bookmark: _GoBack]스테이씨의 디지털 휴먼 콘텐츠와 메타버스 뮤직비디오는 20일 오후 언택트 방식으로 열리는 스테이씨 라이브 팬미팅에도 등장해 팬들과의 소통에 나설 예정이다.

스테이씨 측은 “활동 기간 중 팬들과 직접 만나고 소통할 수 있는 기회가 제한적인 상황에서 SKT의 메타버스 기술로 AR ∙ 메타버스 뮤직비디오 등 다양한 방식으로 팬들과 만날 수 있게 되어 기쁘다”며, "스테이씨의 색다른 모습을 보여드릴 수 있다는 생각에 즐겁고 재미있게 ‘K팝 메타버스 프로젝트’에 참여할 수 있었다”고 밝혔다. 

SKT는 K팝 메타버스 프로젝트 ‘스테이씨’ 편 론칭을 기념해 K팝 팬들이 AR 퀴즈 · SNS 팔로우 등을 통해 스테이씨 굿즈와 에어팟 프로 등 다양한 경품을 얻을 수 있는 이벤트도 진행한다. (자세한 이벤트 내용은 점프AR 앱 및 점프 인스타그램/페이스북 계정에서 확인)

	※ 사진설명
사진 1~2 : SKT가 ‘K팝 메타버스 프로젝트’ 협업 아티스트로 신예 K팝 아이돌 그룹 ‘스테이씨(STAYC)’를 선정하고 관련 콘텐츠를 선보인다. 모델들이 SKT 점프AR 앱을 통해 볼류메트릭 캡쳐 기술로 탄생한 ‘스테이씨’의 디지털 휴먼 콘텐츠를 즐기는 모습
사진 3~4 : SKT 점프 버츄얼밋업 내 메타버스 공간을 배경으로 제작된 스테이씨의 ‘ASAP(에이셉)’ 뮤직비디오 장면 
사진 5 : SKT 점프 스튜디오에서 그룹 ‘스테이씨’ 멤버들이 볼류메트릭 캡쳐 촬영을 진행하는 모습
사진 6 : SKT는 K팝 메타버스 프로젝트 스테이씨 편 론칭을 기념해 팬들에게 다양한 경품을 제공하는 이벤트도 함께 진행한다.


▶ 관련문의 : SKT PR실 기업PR팀 김동영 매니저 (02-6100-3817)
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