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장애인 근로자 위한 ICT 서비스 강화
- SKT·11번가·한국장애인고용공단, ICT 기반 장애인 근무환경 개선 위한 업무협약 체결
- 장애인 근로자 위한 보조 공학기기 유통 및 개발 지원 통해 맞춤형 서비스 제공
- 11번가에서 장애인 근로자들의 사회활동에 필요한 기기 편리하게 조회·구매 가능
	※ 엠바고: 배포 즉시 사용 가능합니다.
※ 한국장애인고용공단에서도 관련 보도자료를 배포합니다.



[2021. 8. 27]

SK텔레콤(대표이사 박정호, www.sktelecom.com)은 한국장애인고용공단(이사장 조향현, www.kead.or.kr), 11번가(대표 이상호, www.11st.co.kr)와 함께 ICT 기반의 장애인 근무환경 개선과 관련한 업무협약을 체결했다고 27일 밝혔다.

SK텔레콤, 한국장애인공단, 11번가는 지난 23일 업무 협약식을 갖고 각 기관의 경험과 기술 역량을 공유해 ICT 기반 장애인 근로자들의 업무환경에 필요한 보조공학기기 지원사업을 위해 힘을 모으기로 했다. 협약식에는 한국장애인공단 조향현 이사장, 11번가 이상호 사장, SK텔레콤 유웅환 ESG혁신그룹장이 참여했다.

이번 협약을 바탕으로 SKT와 한국장애인공단은 연내 장애인 고객을 위한 맞춤서비스가 가능한 보조공학센터를 설립해 장애인 근로자들의 사회생활에 필요한 보조공학기기를 보다 세밀하게 제조할 수 있도록 지원할 계획이다.

[bookmark: _Hlk80867124]또한 11번가에서는 장애인 근로자들의 업무환경에 필요한 기기를 편리하게 조회하고 구매할 수 있는 ‘보조공학기기 전용몰’을 시범 운영한다. 시각 장애가 있는 근로자를 위한 점자출력기나 특수 키보드부터 청력 보조기기, 운전 보조기기, 승하차 보조기기 등 다양한 분야의 상품을 등록할 수 있도록 했다.

SKT는 향후 장애인 근로자 및 근로자를 채용한 기업들의 접근 편의성을 크게 높이고, 장애인 보조공학기기와 관련해 중소기업들과 동반성장 할 수 있는 토대를 마련해 장애인 고용 생태계를 지속 지원해 나갈 계획이다.

한국장애인고용공단 조향현 이사장은 “장애인 근로자의 안정적인 고용 유지를 위한 버팀목 역할을 하는 보조공학기기를 다양하게 혁신하기 위해 적극 협력할 계획”이라고 밝혔다.

SKT 유웅환 ESG혁신그룹장은 “SKT의 ICT기술역량을 통해 보조공학기기 혁신을 지원하고, 11번가 온라인 보조공학기기 전용몰 시범 운영 협업을 통해 장애인 근로자 및 사업장의 편의를 높이기 위해 지속 노력할 예정”이라고 밝혔다.

	※ 사진설명
[사진 1] SK텔레콤은 한국장애인고용공단, 11번가와 함께 ICT 기반 장애인 근무환경 개선을 위한 업무협약을 체결하고, 각 기관의 경험과 기술 역량을 공유해 ICT 기반 장애인 근로자들의 업무에 필요한 보조공학기기 지원사업을 위해 힘을 모으기로 했다.
화상 협약식 화면 오른쪽 위 1/4 화면부터 시계 반대방향으로 SK텔레콤 유웅환 ESG혁신그룹장, 한국장애인고용공단 조향현 이사장, 11번가 이상호 대표 순

[사진 2, 3] 11번가에서는 장애인 근로자들의 업무환경에 필요한 기기를 편리하게 조회하고 구매할 수 있는 ‘보조공학기기 전용몰’을 시범 운영한다. 시각 장애가 있는 근로자를 위한 점자출력기나 특수 키보드부터 청력 보조기기, 운전 보조기기, 승하차 보조기기 등 다양한 분야의 상품을 등록할 수 있도록 했다.



▶ 관련 문의: SK텔레콤 PR실 우현섭 매니저(02-6100-3854)
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