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[bookmark: _Hlk502913040]SKT 메타버스와 함께하는 즐거운 추석 연휴
- 메타버스 플랫폼 ‘이프랜드’에서 추석 맞이 다양한 메타버스 콘텐츠 제공
- ‘오큘러스 퀘스트2’ 여전히 뜨거운 인기…  언택트 명절 집에서 생생한 가상현실 체험
- “SKT 메타버스 서비스가 즐거운 명절을 지내는데 유용하게 활용되기를 기대”
	엠바고 : 배포 즉시 보도 가능합니다. 연휴 기간 중에도 자유롭게 활용해 주시기 바랍니다.



[2021. 9. 17] -보도참고자료-

SK텔레콤(대표이사 박정호, www.sktelecom.com)이 언택트 추석을 즐겁고 풍성하게 즐길 수 있는 메타버스(Metaverse) 서비스를 마련해 고객에게 제공한다. 

■ 메타버스 세상에서 아바타로 즐기는 추석 명절… ‘이프랜드’에서 다양한 모임 및 콘텐츠 제공

지난 7월 출시한 ‘이프랜드’는 누구나 쉽고 간편하게 메타버스 세상을 즐길 수 있는 서비스로, 출시 후 다양한 업계에서 제휴 문의가 이어지는 등 국내 메타버스 대중화 시대를 견인하고 있다.

SKT는 이번 추석 연휴를 맞아 메타버스 공간인 이프랜드에서 아바타를 통해 즐길수 있는 다양한 콘텐츠를 준비했다. 먼저, SKT가 메타버스 대중화를 견인하기 위해 모집한 ‘이프렌즈’ 들 중심으로 다양한 모임이 개최된다.

이프렌즈는 다양한 주제를 가지고 메타버스 세상에서 즐길 수 있는 콘텐츠를 만들고 이를 통해 다른 이용자들과 실시간으로 소통하며 메타버스 대중화를 견인할 인플루언서 그룹으로, SKT는 총 100여명의 이프렌즈를 선발해 이들과 함께 이프랜드만의 차별화된 메타버스 문화를 만들어가고 있다.

 이프렌즈들은 이번 추석 연휴 집에서 즐기는 '홈트 트레이닝', 아바타로 각자의 개성넘치는 노래실력을 뽐낼수 있는 '이프랜드 노래방', 등을 비롯해 '연애상담', '연기수업', '밸런스 게임', '메타버스 라디오' 등 50여개 다양한 주제를 바탕으로 연휴 기간 이프랜드 모임을 주도할 예정이다.

또, SKT는 이프랜드 출시 후 성황리에 진행된 '김미경 아바타 특강', SBS Biz 시사/교양 프로그램 '빅퀘스천' 등 인기 콘텐츠들을 추석 연휴 기간 중 고객이 이프랜드 내에서 다시 한번 즐길 수 있도록 하고, 아리랑 TV의 '심플리 K팝', '애프터 스쿨 클럽' 등 K팝 관련 콘텐츠도 시청할 수 있도록 할 계획이다.

마지막으로 SKT는 파인 캐주얼 레스토랑 ‘쉐이크쉑’과 제휴를 맺고 오는 22일까지 이프랜드 내에서 퀴즈를 맞추는 고객들에게 쉑쉑버거 신제품 딜리버리 쿠폰을 제공하는 등 다양한 이벤트도 함께 진행한다.

* 이벤트 상세 소개 : https://www.sktelecom5gx.com/poc/html/event/ifland/shakeshackinifland.html

■ 128GB 버전 새롭게 선보인 ‘오큘러스 퀘스트2’ 뜨거운 인기… 집에서 생생한 가상현실 체험

SKT가 페이스북과 협력을 기반으로 국내 공식 출시한 VR헤드셋 ‘오큘러스 퀘스트2(이하 퀘스트2)’는 연휴 기간 집에서 생생한 가상현실 체험을 통해 즐거움을 선사할 것으로 보인다.

퀘스트2는 지난 2월 처음 출시된 64GB 모델이 지속적인 완판 행진을 이어가며국내 시장에 VR디바이스 열풍을 불러일으킨 바 있으며, 지난달 새롭게 선보인 퀘스트2 128GB 모델 역시 출시 첫날 하루에 3천대가 넘게 판매되는 등 여전히 뜨거운 인기를 보이고 있다.

이러한 국내 인기에 힘입어 페이스북 측은 한국 시장을 미국과 함께 톱 티어(Top tier) 등급으로 상향 조정하기도 했다.
 
퀘스트2를 구매한 고객은 SKT가 공동 개발에 참여한 ‘크레이지월드VR’을 비롯해 전 세계적으로 인기를 끌고 있는 VR 리듬 게임 '비트 세이버(Beat Saber)', 배틀로얄 VR게임 '파퓰레이션 원(Population One)' 등 오큘러스 플랫폼의 대표 VR 게임 200여종을 즐길 수 있어, 추석 명절 기간동안 실감나는 가상현실 체험을 할 수 있을 전망이다.

SKT 측은 ▲국내 공식 판매로 한편 수월해진 구매와 AS 과정 ▲배송비 및 관세 등 고려 시 해외 직구 대비 저렴한 국내 판매 가격 ▲퀘스트2가 보유한 제품 경쟁력 등을 인기의 주요한 원인으로 꼽았다.

퀘스트2 128GB 모델 판매가는 414,000원(VAT 포함)으로 SKT 5GX공식 홈페이지 (www.sktelecom5gx.com) 및 11번가∙원스토어∙전국 SKT오프라인 매장에서 구매할 수 있으며, SKT 매장 중 전국 일렉트로마트 52개점에서는 현장에서 바로 픽업하는 것도 가능하다.  SKT 고객은 12개월(월 34,500원) 또는 24개월(월 17,250원) 약정 방식으로 구매할 수도 있다.

전진수 SKT 메타버스 CO(컴퍼니)장은 “코로나19로 명절 가족모임, 공연감상, 여행 등에 제약이 많은 고객분들에게 SKT의 메타버스 서비스들이 즐거운 명절을 지내는데 유용하게 활용되기를 바란다”고 밝혔다.
[bookmark: _GoBack]
	※ 사진설명: 
사진1 - SKT는 이번 추석 연휴를 맞아 메타버스 플랫폼인 이프랜드에서 즐길 수 있는 다양한 모임과 콘텐츠를 제공할 계획이다.

사진2 - SKT는 ‘쉐이크쉑’과 협력해 추석 연휴기간 동안 이프랜드 내에서 다양한 이벤트를 진행할 계획이다.

사진3 - SKT가 페이스북과 협력해 출시한 오큘러스 퀘스트2를 통해 연휴 기간 집에서 생생한 가상현실을 즐길 수 있을 것으로 기대된다.


▶ 관련문의 : SKT PR실 기업PR팀 김동영 매니저(02-6100-3817)           
<끝>
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