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대한민국 e스포츠 위상 전 세계 알린다
- SKT, 향후 3년간 한국e스포츠협회(KeSPA)의 공식 후원 파트너로 협력
- 아시안게임 정식 종목 채택 된 e스포츠 국가대표… SKT 후원으로 최고 경기력 기대
- 메타버스 · AR/VR 등 ICT 접목한 차세대 e스포츠 활성화로 새로운 경험 제공
	엠바고 : 배포 즉시 보도 가능합니다.
※ SKT - 한국e스포츠협회 공동보도자료 입니다




[2022. 03. 31]

SK텔레콤(대표이사 사장 유영상, www.sktelecom.com)과 한국e스포츠협회(KeSPA, 회장 김영만)는 국내 e스포츠 산업 저변 확대와 국가대표팀 경기력 향상 등을 위해 향후 3년간 공식 후원 파트너십 계약을 체결했다고 밝혔다.

SKT는 지난 2004년 프로게임단 T1을 창단하고 2005년부터 8년간 KeSPA 협회장사를 역임하는 등 국내 e스포츠 발전에 기여 해왔다. 이번 파트너십 체결을 통해 앞으로도 아시안게임 e스포츠 국가대표팀 지원은 물론 VR/AR 게임의 e스포츠화 등 차세대 국내 e스포츠 발전에도 주도적인 역할을 해 나갈 예정이다. 

올해 9월 열리는 항저우 아시안게임에 첫 정식 종목으로 채택된 e스포츠는 남은 기간 SKT의 든든한 지원을 등에 업고 시범 종목으로 진행된 지난 2018년 자카르타 팔렘방 아시안게임(금메달1, 은메달1)을 뛰어넘는 성적으로 한국의 e스포츠 위상을 더욱 높일 것으로 기대된다.

SKT와 KeSPA는 최근 급속히 확산중인 메타버스 시대 흐름에 맞춰 VR/AR 게임을 KeSPA가 주관하는 국내 e스포츠 대회에 단계적으로 도입하는 등 PC 게임에서 시작된 e스포츠 종주국의 명성을 미래형 e스포츠에도 계승·발전시킬 계획이다.

SKT는 KeSPA가 주관하는 주요 국내 e스포츠 대회의 중계권을 확보하고 메타버스 · 미디어 등 SKT의 핵심 ICT 기술을 활용해 고객들에게 차별화된 e스포츠 경험을 제공할 예정이다.

KeSPA 역시 SKT와의 협력을 바탕으로 이번 아시안게임에서 좋은 성적을 거두고 산업 저변을 지속 확대해 한국의 e스포츠 문화가 대한민국을 대표하는 글로벌 스포츠 문화가 될 수 있도록 노력할 방침이다.

양측은 지난 30일 상암동에 위치한 한국e스포츠협회에서 파트너십 계약을 체결했으며 계약식에는 김희섭 SKT 커뮤니케이션 담당, 김영만 한국e스포츠협회장 등이 참석했다.

김희섭 SKT 커뮤니케이션 담당은 “지난 20년간 눈부신 성과를 이룬 국내 e스포츠의 발전에 SKT가 일익(一翼)을 담당해 자부심을 느낀다”며, “이번 파트너십을 통해 한국 e스포츠가 한 단계 더 도약하는 계기가 되기를 희망한다”고 밝혔다. 

김영만 한국e스포츠협회장은 “아시안게임 정식 종목에 첫 출전하는 e스포츠 국가대표팀이 SKT의 후원을 통해 최고의 경기력을 선보일 수 있게 됐다”며, “앞으로 SKT의 ICT 기술과 e스포츠가 만나 선보일 새로운 경험들에 대해 국민들의 많은 관심을 부탁드린다”고 밝혔다.

	※ 사진설명
SKT와 한국e스포츠협회는 국내 e스포츠 산업 저변 확대 및 국가대표팀 경기력 향상을 위한 공식 후원계약을 체결했다고 밝혔다.

사진1, 3 - 김희섭 SKT 커뮤니케이션 담당(우측)과 김영만 한국e스포츠협회장이 후원 계약을 마치고 기념촬영을 하고 있는 모습
[bookmark: _GoBack]사진 2 - 좌측부터 김철학 한국e스포츠협회 사무총장, 김영만 한국e스포츠협회장, 김희섭 SKT 커뮤니케이션 담당, 오경식 SKT 스포츠마케팅 담당


▶ 관련문의 : SKT PR실 김동영 매니저 (02-6100-3817)
              한국e스포츠협회 정자랑 팀장 (02-737-3710)
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