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[bookmark: _Hlk533704436]우리 아이 새학기, ‘ZEM’이면 부모도 아이도 든든!
SKT, ‘ZEM 새학기 프로모션’ 시행
[bookmark: _Hlk61425757]- ZEM앱 이용 시 태블릿PC 등 다양한 경품과 20만원 상당 튼튼영어 이용권 제공
- ZEM플랜 요금제 가입하면 스마트폰으로 데이터 걱정 없이 B tv 시청 가능
- T다이렉트샵에서도 ZEM꾸러기 포켓몬 에디션 구매 시 새학기 한정 ‘T기프트’ 제공
	엠바고: 배포 즉시 사용 가능합니다.



[2023. 1. 25] 

SK텔레콤(대표이사 사장 유영상, www.sktelecom.com)이 2023년 새학기를 맞아 이달 초 단독 출시한 ‘ZEM 꾸러기 포켓몬 에디션’에 이어 부모와 아이들을 위한 혜택이 가득한 ‘ZEM 새학기 프로모션’을 시행한다고 밝혔다.

ZEM(잼)은 만 12세 이하 아이들을 위한 SKT와 SKB의 통합 키즈(kids) 서비스 브랜드로 유무선을 아우르는 다양한 콘텐츠와 서비스를 통해 국내 대표 키즈 브랜드로 자리잡았다.

SKT는 먼저 1월 25일부터 오는 3월 31일까지 ZEM 앱에 자녀를 등록한 부모 고객 대상 추첨을 통해 태블릿PC, 시디즈 링고의자, 마이크로 킥보드 등 약 1,200명에게 다채로운 경품을 제공하는 ‘두근두근 새학기 선물 아이♥ZEM’ 이벤트를 진행한다.

이벤트 응모방법 등 자세한 정보는 ZEM 앱 내 이벤트/혜택 페이지에서 확인할 수 있으며, 당첨자는 추후 별도 고지를 통해 안내될 예정이다.

또 ZEM앱을 다운받고 가입하기만 해도 유아-초등 영어교육 전문 플랫폼 ‘튼튼영어’와 제휴를 통해 20만원 상당의 1:1 영어 화상 수업 체험권을 제공하는 이벤트도 함께 진행한다. 

ZEM 앱은 스마트폰을 처음 이용하는 만 12세 이하 아이들에게 바른 사용 습관을 만들어주는 서비스다.

 부모는 ZEM앱을 통해 자녀의 스마트폰 사용 시간과 사용 앱을 관리하고 미세먼지 · 급식정보 등을 확인하는 것은 물론 실시간 자녀 위치 조회와 유해사이트 차단 · 스몸비 방지 등 다양한 안심 편의 기능을 무료로 이용할 수 있다. 자녀가 SKT 스마트폰을 이용하면 부모는 가입 통신사에 상관 없이 ZEM 서비스를 이용할 수 있다.

또 SKT는 B tv ZEM이 독점 제공 중인 ‘튼튼영어’, 초등 학습만화 ‘와이(Why)?’ 시리즈 등의 다양한 콘텐츠를 올해 12월까지 스마트폰에서 데이터 걱정 없이 볼 수 있는 ‘모비데이터팩*’ 무료 제공 프로모션을 펼친다.
[bookmark: _GoBack]*월 5,500원, B tv 모바일 데이터 일 1GB + 최대 3Mbps

프로모션 대상은 1월 25일부터 3월 31일까지 SKT의 어린이 전용 휴대폰 요금제인 ‘ZEM 플랜 요금제(5G ZEM 플랜 2종, LTE ZEM 플랜 2종)’에 신규 가입하는 고객이다.

SKT는 이 밖에도 공식 온라인몰 T다이렉트샵에 ‘신학기 기획전’을 마련해 ‘ZEM 꾸러기폰 포켓몬 에디션’을 구입하는 어린이 고객에게 피카츄 무드등, 디즈니 충전세트, 카카오 문구세트와 같은 특별한 새학기 선물(T기프트)을 추가 제공한다.

또 오는 3월 한달 간 T멤버십 대표 제휴 할인 혜택인 ‘T데이’ 프로그램을 어린이 고객을 위한 혜택 위주로 운영할 계획이다. 

김지형 SKT 통합마케팅전략담당은 “새학기를 맞아 부모와 아이 모두에게 설렘 가득한 새 출발이 되기를 바라는 마음으로 다양한 프로그램을 준비했다”며, “앞으로도 ZEM이 부모와 아이 모두에게 사랑받는 유무선 키즈 브랜드가 될 수 있도록 노력하겠다”고 밝혔다.

	※ 사진설명
사진 1~4. SKT가 2023년 새학기를 맞아 아이와 부모에게 다양한 혜택을 제공하는 ‘ZEM(잼) 새학기 프로모션’을 시행한다고 밝혔다. 


▶ 관련문의:  SKT PR1담당 혁신PR팀 김동영(02-6100-3817)              
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