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구독서비스도 선물하는 시대~
SKT, ‘T우주 선물하기’ 서비스 정식 출시
- ’우주패스’∙OTT이용권, 과일∙유제품 정기배송 등 ‘T우주’ 다양한 구독서비스 선물 가능
- SKT 고객 아니어도 전화번호만 있으면 전국민 누구에게나 선물 보낼 수 있어
- ‘제휴사 쿠폰보내기’, ‘패밀리 공유’에 이어 ‘선물하기’ 선보여…”AI역량 바탕으로 편리한 상품과 서비스 지속 발굴할 것”
	엠바고 : 배포 즉시 활용 가능합니다.



[2023. 2. 23]

‘T우주 선물하기’로 소중한 사람에게 특별한 구독서비스 경험을 나눠보세요~.

SK텔레콤(대표이사 사장 유영상, www.sktelecom.com)은 주변 친구와 지인에게 ‘T우주’ 구독 생활의 경험을 선물할 수 있는 ‘T우주 선물하기’를 출시했다고 23일 밝혔다.

‘T우주 선물하기’는 우주패스 all∙life∙mini∙slim 뿐만 아니라 진맛과 명품과일, 투썸플레이스 커피 캡슐 등 정기배송 상품까지 다양한 구독 상품을 소중한 사람에게 선물 할 수 있다.

예를 들어 ‘우주패스life’ 1개월권을 선물 받은 고객은 ‘투썸플레이스’ 카페와 ‘세븐일레븐’ 편의점에서 한 달간 최대 30% 할인(※월 최대 3만원 할인 한도)를 받을 수 있을 뿐만 아니라, 50여 종의 제휴처 중 기호에 맞는 곳을 골라 추가 혜택도 받을 수 있다.
 
선물을 보낼 때 T우주 회원은 T 월드 혹은 T 멤버십 앱을 켠 뒤 상품 상세 화면에서 ‘T우주 선물하기’ 버튼을 누르고, 선물할 상품을 정해 선물 받을 고객의 전화번호와 이름을 입력하고 결제하면 된다. 

‘T우주 선물하기’는 전화번호만 있으면 통신사에 상관없이 누구나 선물하고 받을 수 있다. 구독 상품을 선물 받은 고객은 T우주 회원 가입 후 선물 받은 구독 상품을 이용하면 된다.

※ <인포그래픽> ‘T우주 선물하기’ 소개 
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우주패스는 온라인 쇼핑 및 편의점∙카페∙배달∙OTT 등 고객들이 일상생활에서 자주 찾는 서비스로 구성돼 있고 할인 폭도 높아, 고물가 시대에 유용한 선물이 될 것으로 기대된다. 

SKT는 구독 플랫폼 T우주를 런칭한 이후 구독 상품의 혜택 확대를 위해 다양한 상품 및 서비스를 지속 제공해왔다. 지난해 ‘제휴사 쿠폰 보내기’를 통해 낭비되는 혜택이 없도록 하고, 가족과 함께 우주패스를 활용할 수 있는 ‘패밀리’ 서비스도 런칭한 바 있다.

윤재웅 SKT 구독 CO담당은 “그동안 다양하고 차별화된 구독 상품을 출시해 왔던 T우주가 이번 ‘선물하기’ 서비스를 통해 고객의 편의성을 더욱 높일 것으로 기대된다”며, “앞으로도 SKT가 가진 AI역량을 활용해 고객의 니즈에 부합하는 상품을 지속 발굴하고, 다양한 형태로 이용 가능한 ‘AI 기반 구독 커머스 플랫폼’으로 자리매김해 나가겠다”고 밝혔다.
	※ 사진설명 
SK텔레콤은 주변 친구들과 지인들에게 ‘T우주’ 구독 생활의 경험을 선물할 수 있는’ T우주 선물하기’를 출시했다고 23일 밝혔다. ‘T우주 선물하기’는 우주패스 all∙life∙mini∙slim 뿐만 아니라 진맛과 명품과일, 투썸플레이스 커피 캡슐 등 정기배송 상품까지 다양한 구독 상품을 소중한 사람에게 선물 할 수 있다.




▶ 관련문의 : SK텔레콤 PR실 전략PR팀 박지웅 매니저 (02-6100-3832)

끝. 
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