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[bookmark: _Hlk533704436]SKT, 경기북부경찰청과 AI로 범죄피해자 돕는다
- SKT-경기북부경찰청, AI 기반 ‘누구 비즈콜’ 공급 위한 업무협약(MOU) 체결
- 스토킹, 가정폭력 등 피해자 대상 AI 콜로 보호 조치·심리 상담 등 필요한 제도 즉시 안내
- “범죄피해자 보호 및 AI 기술을 바탕으로 사회안전망 강화에 앞장설 것”
	엠바고 : 배포 즉시 사용 가능합니다.



[2023. 5. 11]
[bookmark: _Hlk129986540]
SK텔레콤(대표이사 사장 유영상, www.sktelecom.com)이 경기북부경찰청(경기북부청장 이문수, www.ggbpolice.go.kr)과 ‘누구 비즈콜(NUGU bizcall)’ 공급을 위한 업무협약(MOU)을 체결했다고 11일 밝혔다.

경기북부경찰청에서 진행된 이번 협약은 SKT 이현아 Comm서비스 담당과 이문수 경기북부청장 등 주요 관계자들이 참석했으며, 이번 협약으로 AI 기술을 바탕으로 사회안전망 강화에 적극 나서기로 상호 약속했다.

누구 비즈콜은 대화형 음성인식 기술 기반의 AI콜 플랫폼으로, 다양한 시나리오에 따라 발화 속도나 목소리 톤을 조절하여 맞춤 안내가 가능한 서비스다.

SKT와 경기북부경찰청은 누구 비즈콜로 스토킹, 데이트폭력, 가정폭력 등의 피해자에게 112 신고 이후 보호, 지원 제도를 안내할 예정이다.

경기북부청 관내 경찰서는 누구 비즈콜을 통해 피해자에게 주거지 순찰강화, 임시숙소 제공, 위치추적장치 대여 등 범죄피해자 안전조치가 필요한지를 묻거나 전문가 상담 연계 서비스를 시작할 예정이다.

예로 경찰서에서 피해자 대상으로 통화 시나리오와 발신 날짜/시각을 예약하면 누구 비즈콜이 경찰관 대신 전화를 걸어 “심리상담 연계를 신청해 드릴까요?” 혹은 “피해자 안전조치 제도 안내가 필요하신가요?” 등의 안내를 수행하는 식이다.

SKT와 경기북부경찰청은 이번 협약을 계기로 교통 안전, 민원 안내 등 시민과 소통할 수 있는 다양한 영역에서 누구 비즈콜을 적극 도입할 예정이라고 밝혔다.

누구 비즈콜은 요금 미납 안내, 병원 이용 고객 사후 모니터링, 지역 독거 어르신 돌봄 전화 등 고객 데이터 수집 및 상담과 같은 다양한 분야에서 쓰이고 있다.

[bookmark: _Hlk134521981]이현아 SKT Comm서비스 담당은 “이번 사업협약을 계기로 범죄피해자 보호에 누구 비즈콜이 적극적으로 쓰일 것으로 기대한다”며 “앞으로도 AI를 활용한 사회안전망 구축에 더욱 앞장서겠다”고 말했다.

	※ 사진설명
SKT와 경기북부경찰청이 ‘누구 비즈콜(NUGU bizcall)’ 공급을 위한 업무협약(MOU)을 체결했다고 11일 밝혔다.
사진 1. SKT 이현아 Comm 서비스 담당(사진 왼쪽)과 이문수 경기북부청장(사진 오른쪽)이 경기북부경찰청에서 업무협약을 체결하는 모습
사진 2. SKT 이현아 Comm서비스 담당(사진 왼쪽부터 네 번째)과 (사진 왼쪽부터 다섯 번째)이문수 경기북부청장이 기념촬영을 하는 모습



▶ 관련문의 : SK텔레콤 혁신PR팀 김민영 매니저 (02-6100-3367)
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